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 الثانيةاضرة ـــــالمح

 (تابع) معايير تقييم المشاريع في حالة التأكد التام

 الأدواث انًرتكسة عهى انتحٍٍٍ:تطوٌر . 2

ُّ ذطثٞق ٍؼاىجح مو اى٘ضؼٞاخ اىرٜ ٝقاتيٖا ٍرخز اىقشاس فٜ ٕزا فؼاىح ٍِ طشف اىَؤسسح، ٝفشض  سٞاسح اسرصَاسٝح إ

اىَجاه، ٕٗزا َٝفشض اٍرلاك أدٗاخ اخرٞاس ٗذقٌٞٞ لا ذرأشش تاى٘ضؼٞاخ غٞش اىَأى٘فح، الأٍش اىزٛ ٝصؼة حئ تالأدٗاخ 

ىح اىرفاٗخ فٜ ٗحا الاسرصْائٞح، ٕٜٗ حاىح اىرذسض فٜ اىرَ٘ٝوىحالاخ أحذ إٌٔ ااىؼادٝح اىساتقح، ىزىل سْرؼشض فَٞا ٝيٜ 

 اىؼَش الاّراجٜ تِٞ اىَشاسٝغ.

فٜ ٕزٓ اىحاىح ٝجة ذقٌٞٞ أجضاء سأط اىَاه اىَسرصَش اىَرْاششج ترحْٖٞٞا : حالاث انتدرج فً تًوٌم انًشروع -2.3.2

ُّ VA (I0) :أٛ حساب اىقَٞح اىحاىٞح ىرنيفح الاسرصَاس اىَثذئٜ (0إىٚ اىضٍِ اىصفش ) قذ اىَششٗع ، ٍِٗ شٌَ ّفرشض أ

٘ه دفؼح ٗاحذج، ٍِٗ شٌَ َُٝنِ حساب ٍؤششاخ اىرقٌٞٞ تشنو ػادٛ.  ٗٝشجغ اىسثة ىضخاٍح ٍثيغ الاسرصَاس أٗ ػذً ٍُ

 ذ٘فش اىرَ٘ٝو اىنافٜ فٜ اىَؤسسح، ٗتاىراىٜ، لا َٝنِ ذَ٘ٝو اىَششٗع تذفؼح ٗاحذج.  

 ىذْٝا ٍششٗع اسرصَاسٛ ٍَ٘ه ػيٚ شلاز دفؼاخ ماىراىٜ: :8 يثال

 ؛0ُٗ فٜ اىضٍِ  000: اىذفؼح الأٗىٚ

 أشٖش؛ 6ُٗ تؼذ  000اىذفؼح اىصاّٞح: 

 شٖش.  00ُٗ تؼذ  000اىذفؼح اىصاىصح: 

  .%00سْ٘اخ، ٍٗؼذه اىخصٌ =  5ٍذج حٞاج اىَششٗع ٕٜ 

        

  0 اىَششٗع
 ⁄  0 2 3 4 5 6 

000 000 000 00 000 030 000 00 
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 IP , VAN  : حسابانًطهوب

 :انحم

 انحانٍت نرأش انًال انًطتثًرحطاب انقًٍت   -2

  = 100+ 200×(1,1)
-0.5

+100×(1,1)
-1

= 381,6 

 

 : (VANحطاب صافً انقًٍت انحانٍت ) -2

 

VAN=VA-    80×(1,1)
-2

+120×(1,1)
-3

+130×(1,1)
-4

+100×(1,1)
-5

+90×(1,1)
-6 
– 382 

VAN = 358-382= -23,24  

ٌّ صافً انقًٍت انحانٍت أقم يٍ انصفر أي ضانبت. انًشروع  يرفوض لأ

 

 (IPؤشر انربحٍت )ي  حطاب -3

IP= 
   

  
  = 

   

   
  = 0,94 

 [(1- 0,94)×100%] = %6  ساسجخىٜ فاىَششٗع ٍشف٘ض، حٞس أّّٔ ٝرٌ اٗتاىر يؤشر انربحٍت أقم يٍ انواحد

 ػيٚ مو دْٝاس ٍسرصَش.

 

ُّ اخرلاف الأػَاس الاقرصادٝح ىيَشاسٝغ ٝرشذة ػيٞٔ اخرلاف انتفاوث فً انعًر الإَتاجً بٍٍ انًشارٌع:   -2.3.2 إ

ىٚ اخرٞاس اىَششٗع اىزٛ ىٔ أمثش ػَش اقرصادٛ تاػرثاسٓ إىريل اىَشاسٝغ، ٕٗزا قذ ٝق٘دّا  صافً انقًٍت انحانٍتقَٞح 

اىفرشج اىرٜ ذفصئ ػِ اىؼَش الاقرصادٛ ىيَشاسٝغ الأخشٙ، ٝرَرغ تأٗى٘ٝح ذحقٞق ذذفقاخ ّقذٝح صافٞح إضافٞح ط٘اه 

ػْذ اّرٖاء فثافرشاض أّٔ  .فٜ اىؼَش ٍِٗ ْٕا ذظٖش إشناىٞح الاػرَاد ػيٞٔ فٜ ػَيٞح اىَفاضيح تِٞ اىَشاسٝغ اىَخريفح

ٜ ، ففٜ اىرنيفح ذَاشو) َٔٝنِ إقاٍح ٍششٗع جذٝذ ٍَاشو ىٔ ذَاٍا فٜ جَٞغ خصائصرٛ اىؼَش الأدّٚ ػَش اىَششٗع 

 ىح اسرخذاً طشٝقح ذشجٞح الأصٍْح.، ٗٝرٌ فٜ ٕزٓ اىحافٜ اىؼَش(ٗقَٞح اىرذفق اىْقذٛ 

 

ٌّ انًفاضهت بٍٍ انًشارع تتى وفقا نصافً انقًٍت انحانٍت انًرجح بالأزيُت  .الأكبر حٍث أ

 

سْ٘اخ ٗلا  4فلا ٝقاسُ ٍغ ٍششٗع ػَشٓ الاقرصادٛ  سْ٘اخ 3ٛ ٕ٘ قرصادإرا ماُ ٍششٗع ٍؼِٞ ػَشٓ الا يثلا:

 :َتبع انًراحم انتانٍت، ٗىنٜ ذنُ٘ اىَقاسّح سيَٞح سْ٘اخ 6تاىزٛ ػَشٓ 
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ٕٗ٘  سْح، 22ٗاىزٛ ٝساٗٛ فٜ ٕزٓ اىحاىح  انًضاعف انًشترك الأصغر نلأعًار الاقتصادٌت نهًشارٌعاىثحس ػِ  .2

  ىيَشاسٝغ اىصلاشح. انعًر الافتراضً انجدٌدَٝصو 

 

 الإضافٍت اندوراث اندرة الأضاضٍت+ عدد =عدد اندوراثاجًانً  تحدٌد عدد اندوراث الإضافٍت: .2

 ندٌُا اندورة الأضاضٍت تًثم انعًر انحقٍقً نهًشروع -

 انعًر انحقٍقً –انعًر الافتراضً الإضافً = انعًر الافتراضً انجدٌد  -

عدد اندوراث الإضافٍت = ويُه  -
اىؼَش الافرشاضٜ الإضافٜ

اىؼَش اىحقٞقٜ
)حٍث كم دورة إضافٍت تحتوي عهى َفص عدد ضُواث    

 انعًر انحقٍقً(

 

  حطاب صافً انقًٍت انحانٍت انعادي نهًشارٌع انثلاثت .2

 

 كًا ٌهً: ع ويشركم . حطاب صافً انقًٍت انحانٍت انًرجح بالأزيُت ن4

VANانًرجح= VANانعادي+
   

اىؼادٛ

      
 

   
اىؼادٛ

       
 

   
اىؼادٛ

       
 

   
اىؼادٛ

       
  

   
اىؼادٛ

       
…… 

 ، ...... تًثم عدد اندوراث الإضافٍت نكم يشروع. 5، 4، 3، 2تًثم انعًر انحقٍقً نهًشروع ، الأرقاو  nحٍث: 

 

 ضُواث N =3: انًشروع الأول

 . حطاب عدد اندوراث الإضافٍت نهًشروع الأول:2

 )انعًر انحقٍقً( ضُواث 3ندٌُا اندورة الأضاضٍت = 

 ضُواث 9=  3 – 22= انعًر انحقٍقً  –انعًر الافتراضً الإضافً = انعًر الافتراضً انجدٌد 

عدد اندوراث الإضافٍت = 
اىؼَش الافرشاضٜ الإضافٜ

اىؼَش اىحقٞقٜ
 = 

 

 
 دوراث إضافٍت 3 = 

 

 ضُواث N =4: انثاًَانًشروع 

 :انثاًَحطاب عدد اندوراث الإضافٍت نهًشروع  .2

 )انعًر انحقٍقً( ضُواث 4ندٌُا اندورة الأضاضٍت = 

 ضُواث 8=  4 – 22انعًر انحقٍقً =  –انعًر الافتراضً الإضافً = انعًر الافتراضً انجدٌد 

عدد اندوراث الإضافٍت = 
اىؼَش الافرشاضٜ الإضافٜ

اىؼَش اىحقٞقٜ
 = 

 

 
 دوراث إضافٍت 2 = 
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 ضُواث N =6: انًشروع الأول

 . حطاب عدد اندوراث الإضافٍت نهًشروع انثانث:2

 )انعًر انحقٍقً( ضُواث 6ندٌُا اندورة الأضاضٍت = 

 ضُواث 6=  6 – 22انعًر انحقٍقً =  –انعًر الافتراضً الإضافً = انعًر الافتراضً انجدٌد 

عدد اندوراث الإضافٍت = 
اىؼَش الافرشاضٜ الإضافٜ

اىؼَش اىحقٞقٜ
 = 

 

 
 إضافٍت دورة 2 = 

 حطاب صافً انقًٍت انحانٍت بشكم عادي نكم يشروع  .3

 حطاب صافً انقًٍت انحانٍت انًرجح بالأزيُت نكم يشروع .4

 انًشروع الأول

VANانًرجح= VAN1+
    

      
 

    

      
 

    

      
 

 

 ؛أٛ خلاه اىصلاز اىسْ٘اخالأصيٜ خلاه ػَشٓ الاّراجٜ  الأٗه ٕٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح ىيَششٗع VAN1: حٞس

 .ٕٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح اىَشجحح ىيَششٗع الأٗه VANنًرجحا      

 

VANb= VAN2+
    

      
 

    

      
 

 ؛اىسْ٘اخ الأستغأٛ خلاه الأصيٜ خلاه ػَشٓ الاّراجٜ اىصاّٜ ٕٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح ىيَششٗع  VAN2حٞس: 

 ٕٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح اىَشجحح ىيَششٗع اىصاّٜ. VANانًرجح      

 

VANc= VAN3+
    

      
 

 ؛اىسْ٘اخ اىسدأٛ خلاه الأصيٜ خلاه ػَشٓ الاّراجٜ  ىساىصإٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح ىيَششٗع  VAN3حٞس: 

 .ىسٕٜ صافٜ اىقَٞح اىحاىٞح اىَشجحح ىيَششٗع اىصا VAN  انًرجح      

 

 

 

 

 

 

 

 


